

# 中国驻美大使： 中方在核心利益上不会有任何妥协退让

新华社美国安克雷奇3月17日电(记者高攀 刘品然) 中国驻美国大使崔天凯17日表示,中方希望即将举行的中美高层战略对话能开启两国理性对话和沟通的过程,但中方在核心利益上不会有任何妥协退让。

国家统一这些核心利益上,中方没有任何妥协退让的余地,这也是中方将在这次会谈中清楚表明态度。崔天凯表示,中方不指望一次对话就能解决中美之间所有问题,所以对这次对话也没有过高的期待或者幻想。他希望双方能通过此次对话开启一个坦诚、建设性、理性对话和沟通的过程,如能做到这一点,这次对话就是成功的。“希望双方带着诚意而来,带着更好的相互了解离开。”

在此次战略对话中以“优势地位”面对中国的问题时,崔天凯说,其实这个做法没太大必要,就像有的人一个人走夜路会唱歌给自己壮胆,其实没有多大用处,有什么问题要跟中方谈,可以面对面摊开来谈。崔天凯指出,世界上大多数国家,包括美国的一些盟国,其实内心都有几个大的问号。美国能不能在国际事务当中真正扮演一个负责任的利益攸关方的角色?美国是不是真正准备回到多边合作,并且为多边合作做出应有的贡献?美国是

不是真正准备对其他国家的利益表现出应有的尊重,并且倾听其他国家的声音?这些问题在世界大多数国家包括美国的盟国心里都是存在的,只不过有的国家不公开说而已,希望美方能够明白大家心里的关切。应美方邀请,中共中央政治局委员、中央外事工作委员会委员主任杨洁篪、国务委员兼外长王毅将同美国国务卿布林肯、总统国家安全事务助理沙利文于3月18日至19日在安克雷奇举行中美高层战略对话。

## 朝鲜表示无意与美国接触

新华社平壤3月18日电(记者洪可润 江亚平) 据朝中社18日报道,朝鲜外务省第一副相崔善姬17日表示,只要美国不取消对朝敌视政策,朝鲜就不会和美国进行任何形式的接触和对话,朝鲜将继续无视美国接触朝方的意愿。崔善姬说,美国自2月中旬以来试图通过多个渠道向朝鲜进行接触。近期,美方又向朝方发来电子邮件和电话留言,希望同朝鲜进行接触。美国在韩国3月份启动联合军演前夜,美国还通过第三国向朝鲜再次发来请求朝方答应接触的信息。崔善姬表示,“但我们认为,没有必要对美国争取时间的把戏一唱一和”,只有营造在平等的立场上进行交谈的气氛,才能实现对话。但美国新政府上台后,传出来

的都是疯狂的“朝鲜威胁论”老调。美国军方继续加大军事威胁的力度,公然进行针对朝鲜的侵略性美韩联合军演。她还说,与没有做好准备、没有感受到新变化和时机的美国坐在一起,只会浪费宝贵时间。朝方已明确阐明对美国立场,那就是本着“强对强、善对善”的原则同美国打交道。朝鲜劳动党总书记金正恩在今年1月举行的朝鲜劳动党第八次代表大会上表示,建立全新的朝美关系的关键是美国取消对朝鲜的敌视政策。美国白宫新闻秘书普萨基3月15日在白宫记者会上说,尽管美方多次试图与朝方接触,但朝方未予以回应。

## “滤镜”碎了,美人权状况一地鸡毛

新华社日内瓦3月18日电 记者 晁晓阳

联合国人权理事会17日核可对美国的国别人权普遍定期审议报告,标志着在时隔5年半后,联合国对该国人权记录进行的最近一轮审议结束。此次审议再次敲碎了美国人权状况的“滤镜”,系统暴露出其在这人权问题上的阴暗面。在这次审议期间,116个国家的代表对美国人权状况进行了评议。这些国家代表和有关联合国机构及非政府组织一起,以各种形式对美国人权提出了347条人权改进意见。尽管美国代表坚称对本人权记录“感到自豪”,但是无数事实和数字却揭示了迥然不同的故事,显示出美国人权记录的“一地鸡毛”。被压迫的少数族裔。美国少数族裔遭受系统性种族歧视,处境艰难。联合国人权理事会国别审议小

组收到的文件显示,美国少数族裔人口的贫困率、失业率和饥饿率往往更高。在美国18岁以下未成年人群中有色人种的比例约为三分之一,却占被监禁未成年总数的三分之二。而非裔美国人在死囚犯人数中更是占到40%以上。同时,非洲裔新冠肺炎感染率是白人的3倍,死亡率是白人的3倍,被警察杀死的概率是白人的2倍。去年美国非洲裔男子弗洛伊德被白人警察“跪杀”后,愤怒的民众打出“黑人的命也是命”旗号,大规模抗议席卷全美。被践踏的贫困阶层。美国近年贫富差距加速扩大,底层民众生活困苦不堪言。疫情失控导致大规模失业潮,数千万人失去医疗保险,弱势群体成为政府消极应对疫情的最大牺牲品。联合国极端贫困问题特别报告员指称,美国全职工作者中有四分之一、非全职工作者中有四

分之三假期期间领不到薪水。美国极少数人的巨额财富与大量美国人生活的贫困形成鲜明的对比,同时儿童和青年的高贫困率使贫困代代相传,而政府同样缺乏解决这一问题的意愿。被剥夺的健康和生存权。面对疫情,美国政府任性妄为导致事态失控。美国人口不足世界总人口的5%,但其新冠肺炎确诊病例数却接近全球总数的25%,死亡病例数超过全球总数的20%,50多万美国民众被新冠病毒夺去了宝贵生命。土耳其代表在审议中表示,面对疫情,美国应确保社会各阶层平等、充分和迅速地获得医疗服务。古巴和委内瑞拉代表表示,美国应采取措施确保人民的健康权。新加坡代表说,美国应致力于建设更具包容性的社会,减少不平等现象,以减轻新冠疫情对脆弱人群的影响。在此次审议中,一些非政府组

织强调,美国在上一轮人权国别审议中承诺的改进措施并没有兑现。比如,在广受关注的枪支暴力问题上,“美国没有采取任何措施来执行联合国以往在这方面的建议”。虽然新一轮国别人权审议已结束,但国际社会依然心存疑虑,美国是否会听取国际社会的建议开始其人权改进之路,是否依然在自我炮制的虚幻人权优越感中陶醉、进而在侵犯人权的路上一意孤行。无论如何,国际社会普遍希望,美国能认真听取此次审议中的意见和建议,直面本国问题,在人权问题上言出必行,采取切实措施,防止其人权状况进一步恶化。

## 韩美在首尔举行“2+2”会谈

新华社首尔3月18日电(记者陆睿 杜白羽) 韩国外交部长官郑义溶和国防部长官徐旭18日在首尔与到访的美国国务卿布林肯和国防部长奥斯汀举行“2+2”会谈,并在会谈结束后发表共同声明。声明说,韩美双方就加强韩美同盟、解决朝鲜半岛问题、应对各种全球性挑战等话题交换了意见。双方表示,现在的韩美同盟比任何时候都更加重要,双方根据《韩美相互防卫条约》重申了关于加强韩国国防和韩美联合防卫态势的相互承诺。声明称,韩美就最新的《防卫费分担特别协定》达成原则性协议

象征着两国对维护同盟关系的共同意愿。声明重申了应对和解决朝核问题的共同意志,并称韩美两国正在就与朝鲜半岛相关的所有问题展开紧密协商。韩美两国将继续就美国对朝政策展开高层磋商。声明强调,韩美将在贸易、卫生、核能、应对新冠疫情、气候变化、宇宙、网络安全等领域深化合作。这是2010年以后韩美“2+2”会谈再度在韩国举行。布林肯和奥斯汀16日在日本东京结束日美“2+2”会谈后,于17日抵达韩国访问。17日,布林肯和奥斯汀分别与郑义溶、徐旭举行会谈。

## 俄罗斯召回驻美大使 讨论俄美关系前景

新华社莫斯科3月17日电(记者鲁金博) 俄罗斯外交部17日发表声明说,已召回俄罗斯驻美国大使阿纳托利·安东诺夫以讨论俄美关系前景。声明说,美国新政府已执政将近两个月,不久将到达100天这个节点,当下需要评估美国总统拜登政府的执政方向。声明说,近年来俄美关系陷入僵局,目前最重要的事情是找到修正两国关系的方法。如果美方能意识到两国关系恶化带来的风险,俄方有意愿防止其走向不可逆转的

步。安东诺夫回国后将与俄外交部和相关部门进行磋商,讨论相关问题。俄美关系近年来一直处于紧张状态,两国在网络安全、能源安全、军控以及地区热点问题上存在明显分歧。据报道,美国情报部门16日发布报告称,俄罗斯在2020年美国大选期间支持特朗普,对拜登竞选团队进行打压。俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫17日表示,美国指责俄罗斯干涉2020年美国大选是毫无根据、未经证实的。

## 世卫组织建议继续使用 阿斯利康新冠疫苗

新华社日内瓦3月17日电(记者刘曲) 世界卫生组织17日表示,虽然多国作为预防措施已暂时停用阿斯利康新冠疫苗,但鉴于该疫苗带来的抗感染效果大于潜在风险,因此仍建议继续使用。因担忧接种后可能出现的血栓风险,德国、法国、意大利等欧洲多国已宣布暂停使用阿斯利康制药公司与牛津大学联合研发的新冠疫苗。世卫组织17日在一份声明中说,接种新冠疫苗不会减少其他原因导致的疾病或死亡。在大规模接种活动中,针对免疫接种后可能出现潜在不良事件发出信号是各国

惯例,但这并不一定意味着相关事件与疫苗接种有关,而对这些事件展开调查是一种良好做法。这也说明监测系统是有效的,而且有效的控制措施是到位的。声明说,目前世卫组织全球疫苗安全咨询委员会仍在评估阿斯利康新冠疫苗的最新安全数据,同时与欧洲药品管理局和全球其他监管机构保持联系,以了解最新安全信息。一旦完成评估,世卫组织将立即向公众通报结果。

## 中国科兴新冠疫苗具有 良好安全性和免疫原性

3月17日,智利卫生部长帕里斯(左二)和智利卫生部副部长达萨(左一)在圣地亚哥与智利天主教大学参与科兴疫苗Ⅲ期临床试验的工作人员交谈。



## 因车内载有枪支弹药 一名男子在美国副总统官邸外被捕

新华社华盛顿3月17日电(记者徐剑梅 邓仙来) 美国华盛顿首都警察局发言人17日说,一名男子因车内载有步枪和弹药,当天在美国副总统哈里斯位于华盛顿特区的官邸外被捕。

据美国媒体报道,这名男子名叫保罗·穆里,来自得克萨斯州,现年31岁。美东时间17日中午,执法部门接到相关情报。在警方赶到前,美国特勤局已在副总统官邸外将这名男子逮捕。穆里面临携带危险武器、拥有未注册弹药和大容量弹匣等多项罪名的指控。

## 美参议院批准戴琦出任美国贸易代表

新华社华盛顿3月17日电(记者熊茂伶 高攀) 美国国会参议院17日批准华裔女律师戴琦出任美国贸易代表。她将是首位出任美国贸易代表的亚裔女性。当天,参议院以98票赞成、0票反对的表决结果通过对戴琦的提名。美国贸易代表一职设立于

1962年,是代表美国政府进行贸易谈判、解决贸易纠纷的高级官员。戴琦曾在耶鲁大学和哈佛大学法学院求学,曾在华盛顿多家律师事务所的国际贸易部门工作,2011年至2014年在美国贸易代表办公室主管中美贸易事务执行事宜,2017年起担任国会众议院筹款委员会首席贸易顾问。

【紧接第1版】航天飞机模型矗立在茂新村国际太空农业体验中心,旁边建有一个占地4500平方米的温室大棚,一列300米长的火车醒目地“躺”在其间。“我们正在建

设的以国际太空农业为主题、互动式和体验式相结合的田园综合体项目,植入航天文化元素,促进乡村产业全面发展。”茂新村党总支书记林忆晨介绍,太空育种具有高

产、高质和早熟的优势,温室大棚里已种下了香蕉、太空南瓜等果蔬。在数字农业项目的带动下,农业强了、环境美了、村民富了。开春以来,前来打卡的游客络绎不绝。

不负春光干劲足,乡村振兴万象新。在新发展格局背景下,数字农业加速了宁波农业智慧化转型,全面激发农业农村高质量发展的新动能!

### 华东物资城机电市场价格行情

物资名称	规格型号	品牌	价格	联系电话
化工管道配件阀门	各种型号	厂方直销	电询	13857481008
货架批发、定制阁楼	各种型号	厂方直销	电询	13738546073
通风设备制作安装	各种型号	厂方直销	电询	15779065204
河北筛网	各种型号	厂方直销	电询	13957813819
埃美柯卫浴	各种型号	厂方直销	电询	15858497003
消防器材	各种型号	厂方直销	电询	13736148883
万向轮、脚手架	各种型号	厂方直销	电询	13857408441
倍奇图电磨	各种型号	倍奇图	电询	13967850643
三角带同步带	各种型号	甬字	电询	13905740902
睿升盖	各种型号	中程、大来	电询	13819809058
中佳铜管	各种型号	中佳	电询	18957857334
电子秤地磅	各种型号	广东衡新衡器	电询	13082934837
雨虹防水材料	各种型号	雨虹	电询	18069198165

因行情变化,以当日报价为准。产品种类繁多,欢迎垂询、交易。  
地址:宁波市鄞州区宁穿路535号 电话: 87800666  
日期: 2021年3月18日

## 国都化工(宁波)有限公司12万吨/年 直接法环氧树脂项目环境影响评价信息公开

国都化工(宁波)有限公司拟在宁波石化经济技术开发区现有厂区内实施12万吨/年直接法环氧树脂项目。该项目的环评报告征求意见稿已形成。根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第四号)有关要求,现公开下列信息,并征求与该建设项目环境影响评价有关的意见。一、环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:公众可通过国都化工(宁波)有限公司网站(http://nb.kukdo.com.cn/)查看环境影响评价征求意见稿全文,也可前往国都化工(宁波)有限公司门卫登记后查阅纸质报告书。二、征求意见的公众范围:本次征求意见稿的公众范围为环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织,根据各环境要素计算评价范围,评价范围主要包括:漉浦镇、湾塘村、岚山村、蛟川街道、贵驷街道、宁波石化经济技术开发区管委会。三、建设单位名称和联系方式:1)建设单位名称:国都化工(宁波)有限公司;2)通讯地址及邮编:浙江宁波石化经济技术开发区海裕路169号 邮编:315200;3)联系人:孙工;联系电话:18913218939(周一至周五8:30-17:00);电子邮箱:308544758@qq.com。四、公众意见表的网络下载链接:国都化工(宁波)有限公司网站(http://nb.kukdo.com.cn/)。五、公众提出意见的方式和途径:公众可以通过信函、电子邮件等方式向建设单位提交公众意见表。六、公众提出意见的起止时间:2021年3月17日至2021年3月30日。

国都化工(宁波)有限公司  
2021年3月17日

### 归还私房产权通知书

业主葛超闻、葛李冰子(后代):  
经查阅相关档案,宝兴巷11号(原宝兴巷8号)内平房一间(丘号224002,八四图房号<1-20>)为你户产权。根据私改政策,该房原为出借私房,现将该房产权归还你户,请你户尽快办理继承公证手续,以便办理产权归还相关手续。  
有关事项通知如下:  
1、原来出借的私房,产权归还后,国家不承担腾退任务。  
2、自产权归还之日起,可由住户同业主建立新的租赁关系。  
宁波市海曙区房地产管理处 2021年3月19日

## 关于天童北路和嵩江中路口、 中兴南路和新河路口交通管制的公告 (2021年第14号)

为改善区域交通秩序,提高路网通行效率,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定自2021年3月24日起,天童北路和嵩江中路口、中兴南路和新河路口进行交通管制,具体管制措施如下:  
一、16:30-18:30,禁止机动车在天童北路和嵩江中路口西进口左转;  
二、00:00-24:00,禁止机动车在中兴南路和新河路口北进口掉头。  
请社会各界和广大群众给予理解和支持,受交通管制影响的单位和市民请提前做好出行线路,遵照现场交通标志指示通行。  
特此公告  
宁波市公安局交通警察局  
2021年3月19日